D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQONIZEMA XTA MAOGHMATIKA 74
OV/pO:.ceeiiiinniiinnnnn. A" Avkegiov
"Yin: IOavotntec-Ilpacec-Avdtaln 6-11-11
Ofpo 1°;

A.1.Na ddcete ToV 0pIGHO TOV GLVOAOV.
(Mov. 3)
2.I'phyte Ta 6OVOAL TV apBumv mov yvopilete.
(Mov. 3)
3.Atvovtot ta. cGOVoAQL:
Az{XeR‘(xz—X)-(x2—1)=0} Ko
B:{XER‘(XZ—X)-(XZ—l)?&O}
Noa Bpeite o cOhvora:
o)A B)B v)AUB 0)ANB (Mov.8)

B.1.Na amooeiEete Ot y1a 000 evoeyoueva A kot B evoc
derypotikov ympov L 1oydeL Ot
P(AuB)=P(A)+P(B)—P(AmB) (Mov.6)

2.Na yapaxtnpicete pe cwotd (X) 1 Adbog (A) T1¢ TpoTdcEls:
a)Av 10 evoeyOuevo A dgv glvan advvarto, ovte BEPato
tote 0<P(A)<1 X
B)ANBc A xa P(ANB)<P(A) X

v)To cOvoro TV yNeiwv Tov aptduov 2°.5' Exel tpia otoyeio. X A
0)Ta cuvoia

> >

x-1

A= {x € R|ro khaopo K=———— dev opiCswt} Kol

x°—3Xx—4

B={—1,4} gtvan ioa. Y A

€)Av A kot B aovupifacta gvoeydueva evog oty Lortikon
YOpoL Q TOTE Umopel va, 16YvEL N 16OTNTO

[P(A)—;) +(P(B)—Z) ~0 L A
(Mov. 5)
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& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

Oéno 2°:

A. Am6 toug 60 pabntéc e A” Avkeiov evog oyoleiov, 24 padntéc
GUUUETEXOVV GTOV Ol y®VIGHO TS EAAviknc Mabnuatikng Etaipeiag,
20 pantéc cvpuetéyovv otov daymviouod g Evoong EAAnvav
dvoikdv Kol 12 pabntéc GLUUETEYOLY Kl GTOVS OVO Sy OVIGUOVC,.
Emiiéyovpe toyaia Evav pantr. Iloid eivon n mbavotTo o pobnne:
0)VO CUUUETEYEL G EVAV TOLAAYIGTOV OOy MVIGUO;
B)va copueTéxel pOvo 6° Evay dlaymVIGUO;
Y)VO U1 GUUUETEYEL GE KAVEVAY SLOYOVIGUO; (Mov. 15)

B. Av yw tpeic mpaypatikods aptdpotg ioyvet a+p+y=0 va
amodeifete OTL a3+B3+y3=3(xBy.
(Mov. 6)
I'. E€etdote av: «yia kdBe a>0 1oydet aZ>0.
(Mov. 4)

Oéna 3’

A. No amodei&ete Ot

a)o ap1fudg v(v+1) etvan dptiog yio k6O ve Z.

B)av o a elvon TeP1TTOC, TOTE 0 O° £XEL TN LOopPT| Sv+1.

y)av ot o ko B etval mepittol, va anodeiete OTL O aZ-BZ elva

TOAAOTTAQG10 TOL 8.
(Mov. 6)

X2+ X X+2
x2—1 x2+x-2
o) o morEg Tipég Tov X opileton ) mapdotaon;
P)Na amiomomcete TV mwopdctocn K.
v)Na Bpeite (av opiletar) v Tiun g napdotaonc K yio

1) X=-2 ko ywn i) x=2011

B. Aivetan n mapdotaon K =

(Mov. 9)

I'. Av a+p+y=2 «ot i+1+$ =0 va amodeiéete Ot 0L2+[32+72:4.

p
(Mov. 6)
A. Na d¢ei&ete OTL:

(a+B) -3(a+p) ~(a-p)+3(atp)-(a-p) -(a-p) =8p°
(Mov. 4)
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(Mov.

(Mov.

(Mov.

(Mov.

8)

8)

4)

2)

_<€ Jj KANEeidng Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol
Oipa 4°
.o P
A.0)Av a-f>0 va deitete 6t1 —+—2=> 2.
B «
, o B
B)Av a-B<0 va deiete OTL E +=<-2.
o
B.Eoto a, B, v Oetikol apOuoi.
, . a a
a)Na oeiEete 0Tl T+a+f Aig
, . a+pf o Vi
B)Na ocicete Ot T+t < Trg "1t B
I''Av 2<x<3 xa1 7<y<8 X
VOl EKTIUNGETE TNV TEPIUETPO
TOL GYNUOTOG. X
y
ANa ogiete 0TL 0 ap1OUOG A=5"+5°4+5%+5"+__ +5% Siupeiron:
a)LE TOV S.
B)ue tov 31.

KAAH EIIITYXIA

(Mov.

3)
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AITANTHXEIYX (ENAEIKTIKEY)

Oéna 1’

A.1.20voAo glvan KAOe GLALOYT AVTIKELEVOV, TOV TTPOEPYETAL OTTO TNV
eumelpia pog 1t oavomon pog, etvol KaAd optopéva, Kot
dtaxpivovrtol to Eva oo 1o GAAO.

2.Ta cvvora TV apBumy eivar:

e Quowoi:N={0,1,2,3..}, N*={1,2,3,...}.
o AxépoouZ={..-3,-2,-1,0123...}, Z*=7-{0}.

X:%,an,ﬂeZ*}.

o Pnroi:Q= {X

o Appnrot: Q" :Olot o1 dekodikoi pe dmelpo deKASTKA yn@io wov dev
gtvon TePLodIKd.
e [Ipayuotikoi: R=QuUQ".

3.0. An’ v g€icmon
(x2 —x)(x2 —1) =0 x(x-1)(x-1)(x+1)=0<
x(x-1)*(x+1)=0 = x =01 x=11 x= -1.
Apa A={-1,0,1}

B.Am’ tnVv oyéon
(x2—x)(x2—1)¢0c>x(x—1)2(x+1)¢0c>x¢0 Ko X # 1 ko x # -1

Apa B=R—-{-10,1}

v.Elvat AUB=R

60.Eivart AnNB=
B.1.Eyovpe:
o(aop . N(AUB) N(A)+N(B)-N(AnB) N(A) N(B) N(AnB)
(AVB)=a) - N(Q) NOQ) N@Q) N@Q)

~P(A)+P(B)-P(ANB)

30,
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Oéno 2°:

A.Opilovpue ta evdeydueva:
M: «o pabnmg ocvppetéyetl oto dtayoviopd e E.MLE.».
®: «o pabnmge ocvpupetéyet oto draywvioud e E.E.O.».
a)To evdeyouevo o HabNTNGS va GLUUETEYEL GE £V TOLAAYLOTOV

dtayoviouo etvar 1o MU®. Apa:

24 20 12 _32_8
P(MU®)=P(M)+P(®)-P(MND)= 60 60 60 60 15

B)To evoeyduevo o HabnTiC va GOUUETEYXEL GE EVaY LOVO JLOLYOVIGUO
eivarto (M—-®)U(D-M). Apa:

P(M-®)u(®-M))=P(M-®)+P(d-M)

P(M)-P(MN®)+P(®)-P(MN®)=P(M)+P(®)-2P(MND)=

24 20 _,.12 12 20

60 60 60 60 3

v)To gvoeyduevo o Habntic va U GUUUETEXEL GE KOVEVOY OLAYOVIGULO

etvon 10 (MU®D)". Apa P(MU®D) =1-P(MU®D)= 1—3:1
15 15
2°>1pémoc:

XOuQpmva e to dtdypappa tov Venn gyovue:

)P(MU®D)= 12 12 8 32 4
60 60 60 60 15

12 8 _20_1 M o
P(M—®)U(d-M
BP( )V )=56"50"60"3 @
28 7 28 0

VP(Mu®))=Tr=1

B.Eyovpe: a+,8+7/:O<:>a+,8:—7/<:>(a+,B)3:(—7)3{:)
o +3a B+3aff ==y < a +3af(a+p)+f =1 <
a3+,83+73=—3aﬂ(a+ﬂ)<:>a3+ﬁ3+73=—3aﬂ(—7)<:>
3 3 3
a + [ +y =3afy

2
1 1 1
I'Av a = > Y10 TTOPAdELY O, TOTE OEV 1GYVEL OTL: (EJ > > Enopévag

/4 /4 4 2 4 /4
npdTact: «yia Kabe a>0 woyvel @ > a » 0V 10YVEL YEVIKA.
5
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Oéna 3°:

A.0)® Av v ApTioc ONA. v=2K TOTE
v(v+1)=2k-(2k+1)=2x(2x +1) =22, 4prioc.
—
® Av v meptttdg oA v=2k+1 to1¢
v(v+1)=(2x+1)(2c +1+1) = (2 +1)(2x + 2) =
2-(2x +1)(x +1) =24, 6p1106.

AN J
'

A
Apa o v(v+1) gtvar dptioc.
2x0Mo: Ot apiBuol v ko v+1 givan dtadoykoti, ag kpatoovue Aoimdv
ot to v(v+1) glvon aprioc.
B)A@oV a mepirtoc Ba £xel ™ popen o=2k+1 to1¢

()
o =(2k+1) = 4K" +4x+1=bic(k+1)+1= 4-2v +1=8v +1
Y)AQov a Kal B meprttot, ot o Ko Bz,m')uq)oova ue 1o (B), ypagpoval

o’ =8A+1, B° =8u+1. Tote:
o - =(84+1)—(8u+1)=81+1-8u—1=81—8u=8(1—u)=8p
S
P

An\. o 0(2-[32 etvan moAlamAdolo tov 8.

B.a)H mopdaoctaon

X"+ X X+2
2 2

X -1 X +x-2
X =1#0 ke x’ +x—2#0 < (x—1)(x+1) =0 kot (x=1)(x+2)=0
< (x—1#0 kon x+10) kot (x —1#0 ko x+2 % 0) <

(X ;thoux;t—l) Ko (X;tl Koux;t—Z) ONA.
X#-2KkoX #-1 kux #1

K= opiCetar 6tav

x(x+1) X+ 2 X 1
'E K= — — _ _
P)Exovue (x+1)(x—1) (x—l)(x+2) x-1 x-1
X k=
x-1

2yx6Mo:H mapdotaon K givar otabepn 1 aAMadg Aépe 0Tt elvat
aveEdptntn Tov X.
DIMa X=-2 n mopdotacn K dev opileta.

Mo x=2011 eivar K=1.
6
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I'. Apov :
a+,8+7=2<:>(a+,6’+7/)2:22 OnA. a2+ﬂ2+7/2+2a,8+2,6’7/+2057/=4
SnA. (x2+,82+7/2+2(aﬂ+,6’7/+ay):4 (1)

A@ov:

1+;+£—O<:>ﬁ7/+057/+05,8 0 xarn (1) yivetar o + S +y° =4
a v

A Bivo: (o + ) =3(e+ ) (@ = f)+3(a+ )@~ B) ~(a-p)' =
=[(a+,b’)—(a—ﬂ)] =(a+ﬂ—a+,8) (2,6’) =8/

Ofpna 4’

A. a)Eyovpe:
a BP0 5, 5 2
E+ >2 < a +p >2a,6’<:>a +,B —2af >0 (a—-p) 20
a

TOL 1GYVEL.

BYExoupe:

o ﬂ (aB<0)

4+ < 92 & g +ﬂ > 2aﬂ<:>a +ﬁ +2aﬁ>0<:>(05+,3)
a

TOV 1GYVEL.

(@)
B. a)Eivat 1+a<1+a+,6’<:>1+a <1+a+,8

(04 (04
a (04 , (04 a

> 1 <
1+a l1+ao+p 1+a+pf l+a

AMag: Ta khdopota £xovv 1010 apBuUnT Kot 0 TOPOVOUAGTNG
a

<

l+a+p l+a
p__a B _a P
a+pf l+a+pf l+aoa+f l+a 1+p

I+ot+p>1+a qpa

BYEyoupe: 1
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I'.H nepipetpog eivar I1=4x+2y

2<x<3 * 8<4x<12
7<y<8:_2>14<2y<16

(+)

‘Exovpe: =22 <4X+2y < 28 dnA. 22<T1<28

A.0) Eyovps: A =5 +5 +5 +5' 1. +5° 45 45 =
87,_88_89

:5(1+5+5253+...+5 55 )=5/1 ONA. TOALATTAAG10 TOVL 5.

J1

B)’Exouus:A:(51+52+53)+ 54+55+56)+...+(588+589+59°)=
=5(1+5+52)+54(1+5+52)+...+588(1+5+52)=

~5.3145".31+..45 .31=
=31-(5+54 +...+588):31ﬂ ST\, oM/o10 00 31.

. J/

y7,
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